



Руководитель следственного управления поздравил победителей футбольного турнира, приуроченного к празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



В связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации следственным управлением организовано проведение футбольного турнира, в котором приняли участие шесть команд: следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области, Судебного департамента, прокуратуры, УФСБ, УМВД и УФССП России по Пензенской области.

После открытия турнира команда следственного управления под началом заместителя руководителя следственного управления Фомина В.В. приняла участие в соревновании. В состав команды управления входят сотрудники аппарата следственного управления, следственного отдела по Железнодорожному району города Пензы, Зареченского и



Городищенского межрайонных следственных отделов.

По результатам проведенного турнира победу одержала команда УМВД России по Пензенской области, второе место – УФСБ России по Пензенской области, третье место – прокуратура Пензенской области. Наша команда заняла четвертое место.

Руководитель следственного управления Матушкин Д.М. поблагодарил все ведомства за участие в футбольном турнире, отметив, что силовые ведомства объединяет не только общие цели борьбы с преступностью, но и подобные спортивные мероприятия. Команде-победителю и призёрам вручены кубки, дипломы – всем участвовавшим в соревновании командам. Лучшему нападающему Федотову О.В. (УМВД России по Пензенской области) и лучшему вратарю Власову А.В. (УМВД России по Пензенской области) также вручены дипломы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1377851>